YcTHas padboTa K ypOKaMa
«YMHOXECHHE OOBIKHOBCHHBIX
ApOOCH»
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CpaBHuTe gpoom.
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[ BuinonHuTe aencrBus. ]
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[[ BuinonHuTe aencreue. ]]
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[ PewunTte 3anavy. ]
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CKOJIbKO BPEMEHU B CYTKU cobaka CnuT, ecrnn—

BPEMEHU CYTOK cobaka ecTt ? 4
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Hangunrte HensBecTHOE ClOBO.

KpoT 1<x<3 Kot

Kponuk 2<X<35 | kpuk




2 YyacTb
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BoccTtaHOBUTE LIeNnOYKM.
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[[ BbicTpbIN cyYer. ]]
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[ PewunTe ypaBHeHue. J]
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[[ PewunTte 3agauy. J]

KameHb AcTtepukca Becut 240 kr, BeC caMoro

ACTepuKca CoCTaBMnAaeT = OT Beca KaMH4.

S ?
Ckonbko BecuT ACTEPUKC BMECTE C KAMHEM




3anosniHute Tabnuuy.
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Hangute Hen3BecTHOE YUCHO.

_ 20%  36°

- 50% 45°
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[[ PewuTte 3agavy. J]

B napke nocaxeHo 120 aepeBbeB: Nun u
bepes. Jlnnbl coctaBnaoT 60% oT Bcex
nepeBbeB. CKomnbko bepes B napke?




OTBeTbLTE Ha BONpOC.

KaKyrd KoopaAuHaTy UMeeT mﬁman
n3 Touek A, B, C u 1 Ha pucyHke?
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[[ BbICTpbIN cYeT. J]




YKaxuTte Tpu 3Ha4YEHUA X.

1)2<x<3

2) 4 <x<7
3) 10 <x <11
4) x<1



[[ 3anosniHuTe Tadnuuy. J]
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